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Tragický den pražské zoo, museli být
usmrceni slon a hrošice
Nejtragičtější den v dějinách dnes
prožila pražská zoologická zahrada v Tróji, když museli být kvůli
záplavám usmrceni slon Kádir a samice hrocha. ČTK to pozdě večer
řekl ředitel zoo Petr Fejka. Z prostoru zaplaveného vodou se
podle něj podařilo zaměstnancům zahrady zachránit alespoň tři
sloní samice, které jsou nyní v bezpečí uvázané u stromu.
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Když se do pavilónu slonů dostala i přes čtyřmetrové bariéry
voda, pokoušeli se je pracovníci zoo všemi dostupnými prostředky
prorazit, aby mohl slon odplavat do výběhu. "Kádir však začal
ztrácet sílu a topil se, takže nebyla jiná možnost, než mu
zkrátit trápení," popsal s pohnutím Fejk nutný zákrok.
Poté, co se začal i přes bariéry plnit vodou pavilón tří
slonic, vyvedli je ošetřovatelé do bezpečí. "Bohužel se při tom
stěhování z pavilónu vynořila hroší samice a dostala nad úroveň
bariér," dodal ředitel. Pokud by se hrošice dostala do proudu a
do volné řeky, mohla by podle něj být velmi nebezpečná. Proto i
ona musela být utracena. Hroší samec zůstal v pavilónu a je v
pořádku.
Do dnešního poledne voda zatopila celou dolní část zahrady v
Troji včetně pavilónů uvedl Fejk. Ocenil, že se zaměstnancům
podařilo přestěhovat do bezpečí 400 zvířat.
K záchraně dvou nosorožců, z nichž každý váží zhruba dvě
tuny, použila zoo jeřáb od firmy z Kutné Hory. Gorily přemístila
do bezpečí pomocí velkého záchranného člunu. Ještě předtím byli
evakuováni tučňáci a velké kočkovité šelmy.
Zbýval pavilón, ve kterém byl pětitunový agresivní slon Kádir
v částečně uzavřeném výběhu za železobetonovými stěnami. Přístup
k němu byl velmi omezený. Zoo prostřednictvím médií vyzvala
firmy, které se zabývají zakládáním staveb, aby jí pomohly najít
řešení pro jeho záchranu a odčerpávat vodu z výběhu. Veškerá
snaha o záchranu samce však byla podle Fejka marná.
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